

中牟公开拍卖超编公车

实现国资增值53.2%

本报讯(记者 卢文军 通讯员 洪玮 师永涛)为进一步深化公车治理成果,实现国有资产保值增值,近日,中牟县由县纪委牵头、县国资局承办,采取“三公开”措施,公开拍卖了43辆超编公车,实现国资增值53.2%。

据悉,该县从有拍卖资质的5家拍卖公司中随机抽取了河南省拍卖行有限公司作为受委托方行使拍卖活动,并选取河南省中信达律师事务所对拍卖车辆进行独立评估,评估后随即将标底密封,拍卖开始后在拍卖会现场当场启封。

另据了解,6月27日一天收齐了所有拍卖车辆,6月28日、29日进行了两天的车辆预展,由拍卖公司员工接受竞买人的咨询,共有40余名竞买人办理了竞买手续。

拍卖当天,竞买人共同全程参与,竞买过程全程录像并拍照,县纪委、县国资局全程监督,确保整个拍卖过程阳光透明。

经过多轮竞价,所有车辆全部成交,成交总金额39.11万元,增值率达53.2%。

竹林百万元为镇民体检

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 康营营)“镇政府组织给俺体检,俺放心得很!”7月11日上午,巩义市竹林镇竹林街北沟自然村的居民赵红亮来到居委会办公室,接受镇卫生院医生的健康检查。对于竹林镇政府为群众办组织免费体检的这件好事,赵红亮赞不绝口。

为进一步提高居民健康素质,达到关心健康,预防疾病,切实保障全镇居民身体健康的目的,竹林镇近年来每年都要投入近百万元,为全镇居民进行免费健康体检。竹林镇今年的健康体检历时三个月,从6月15日起,至9月15日结束。根据居民年龄段的检查重点不同,分为0岁至20岁、21岁至50岁、50岁以上人群等三个年龄段,体检内容包括一般健康体检、B超检查、乙肝表面抗原、心电图检查、血糖检查、血脂检查、肝功能检查等。在体检中,记者看到,为了让居民更方便地进行体检,医务人员携带相关设施设备,深入到各自然村,并且对行动不便的老人入户体检。医务人员不仅耐心解答问题,详细询问既往史,筛查居民各种疾病及异常情况,而且还及时完善居民健康档案,对居民的疾病用药情况进行跟踪服务,得到了村民的一致欢迎。

防汛保安全

浮戏山排查特种旅游项目

本报讯(记者 成燕 通讯员 张改琴)进入7月份以来,连续降雨天气让浮戏山防汛工作如箭在弦。为确保浮戏山雪花洞景区汛期安全万无一失,该景区管委会认真开展汛期安全检查和防范工作,对特种旅游项目进行拉网式排查,以确保游客安全。

据了解,该景区成立了防汛领导小组,制定好防汛工作实施方案和防汛抢险应急救援预案,严格落实领导全天带班巡查和24小时值班制度,储备防汛物资,以应对可能出现的极端天气条件下的灾害。相关人员重点对雪花洞洞内、小龙头天然溶泉泄洪设备的检查、紫龙峡沿河游览步道、地质灾害易发区区域、电瓶车等特种旅游项目进行拉网式排查,发现隐患及时整改,并加强对易发地质灾害区域及瀑布水位进行24小时监控。一旦遇景区水情发生变化,该景区将立即启动防汛应急预案,同时加强对景区周边宾馆饭店的汛期食品卫生安全大检查。通过全力防范,目前景区无一起汛期安全事故发生。

组工干部情系困难党员

本报讯(记者 史治国 通讯员 丁波 蔡磊)“感谢党对我这个老党员的关爱。”近日,在荥阳市豫龙镇碾徐村,75岁的老党员徐秀莲紧紧地拉住荥阳市委组织部负责人激动地说。

据悉,今年“七一”前夕,荥阳市委主要领导在慰问走访中了解到老党员徐秀莲身体不好、家庭困难时,组工干部积极协调荥阳市人民医院为其进行全方位健康体检,组织专家进行会诊,制订合理治疗方案,还为她送来了爱心帮扶基金的拨款。像徐秀莲一样,在去年的“三讲三提升”活动中,得到各级党组织和组工干部帮扶的困难党员有1238人,帮扶资金达到40余万元。

省市组织系统“三讲三提升”活动开展以来,荥阳市高度重视,在积极做好“规定动作”的同时,创新“自选动作”,把联系基层、服务群众、关爱帮扶长效机制作为推进“三讲三提升”活动深入开展的创新载体来抓,建立完善了“困难党员红色爱心基金”,对符合帮扶条件的困难党员进行有效帮扶,目前,已募集爱心基金30余万元。

巩义产业集聚区展示中心投用

本报讯(记者 覃岩峰)日前,总投资1500多万元的巩义市产业集聚区展示中心完成全部建设及布展任务,并投入使用。

巩义市产业集聚区是全国乃至亚洲最大的普通铝锭带箔加工基地,位于回郭镇镇区,2008年入选我省首批省级产业集聚区。全区规划面积13.3平方公里,建成面积7.8平方公里,根据集聚区发展规划,预计到2020年,区内超百亿元企业将达到4家,上市企业5家,年销售收入超1000亿元。

据了解,巩义市产业集聚区展示中心展厅面积达1000平方米,分“河洛文明在这里交汇”、“民营经济在这里燎原”、“新兴铝业在这里集聚”、“产城融合在这里奏响”四个组团,全面展示了回郭镇近代工业发展史、产业集聚区成立发展、铝业发展以及产业集聚区的远景规划等。该中心投入使用一周以来,先后接待各级领导、各地宾朋参观考察300人次。

走基层 转作风 改文风

公路养护工的一天

本报记者 张立

早上7点,老许在岳岗道班餐厅就把吃了早饭的10个道班职工喊到一起,开起了班前会。老许名叫许国军,还不到50岁,是新密市地方公路管理所岳岗道班班长。或许是常年在公路上从事一线养护工作,皱纹早早就爬上了额头,皮肤晒得黝黑。

地管所岳岗道班负责的是省道X030王观线日常养护工作,从省道316线王家窝段到大隗镇观察,连接经济重镇来集镇和大隗镇,宽12米,长度为11公里。道班日常养护工作的主要内容是清扫路面、清运垃圾、清理边沟、维护附属设施等。连同班长在内,一共有11个养护工,平均每人养护路段长度为1公里。

老许开着养护车,从王家窝开始往南走,每隔1公里就放下一名养护工。看着养护工

下车,他总会为每位养护工说同样一句话:“路上车多,穿戴好标志服,注意安全。”这句不知道重复了多少次的简单话语,让岳岗道班实现了连续十二年“安全生产零事故”。

7点30分,养护车驶入大隗镇境内,最后两名养护工马丽和王玲下车开始清扫路面。9点30分,公路上已是炙热难耐。老许和马丽、王玲已经清扫出了将近3公里的路面。老许说:“休息一会儿,待会儿一口气扫完。”他们站在一处树荫下,用帽檐当扇子使劲地朝自己扇风。

10点15分,路面的温度超过40℃。3公里路面已经扫完。开着养护车往回走,路上,老许不时停车把每个路段清扫的垃圾装上车,也把养护工一个个捎在车上。走到来集镇浮山雅居社区附近,老许发现了两个新

出现的小坑槽。“这样的小坑,如果现在不及时垫补一下,到时面积就会不断扩大,还会影响路基,增加维修成本。”补完小坑,他们继续上车,一边接人,一边装垃圾。路上时而看见哪个标志牌歪了,就下车扶一下;哪个标牌上有灰尘了,也下去擦一下。

下午4点,老许开始安排下午的任务:“集中清理边沟,每人50米。”养护车很快开到位于来集镇南边的K7至K8公里处,这1公里是边沟堵塞最严重的一段。大家按照每两人100米的距离纷纷下车,跳进边沟,有的用铁锹,有的用洋镐……将近晚上7点,老许他们已经清理约500米长的边沟,拉走了6车垃圾。

在新密,像这样常年奋战在公路上的养护工还有其他7条县道的90多个人。



新郑市的群众抓住墒足的有利时机,对秋作物进行施肥,确保秋粮丰收增产。图为新郑市城关乡乔庄村村民正在为玉米施肥。 本报记者 高凯 摄

科普热线 助农增收

本报讯(记者 史治国 通讯员 慎超 文/图)“真没想到一个电话就请来了专家,为我们解决了果树管理方面的问题,真的感谢荥阳科普热线149!”7月11日,荥阳市广武镇陈沟村果农陈广献激动地告诉记者。

2011年,陈广献从外地引进近百棵品种桃树,一直疯长、不见结果。于是,就拨打荥阳科普热线149求助。很快,科协科普149为民服务热线专家范越峰和荥阳市科协机关干部一起来到陈广献的果园。在果园里,专家一边帮助陈广献修剪果树,一边讲解病虫害防治办法(如图),还帮助清理果园残枝杂草,并送去了《农家参谋》等科普书籍。

据了解,149为民服务热线是荥阳市在全国率先开通了以服务农业科技为主的热线。自开通以来,共受理热线674个,当面接受群众咨询383人次,专家到田间、果园、养殖场现场服务161人次,提供新技术23项,新产品13个,得到了广大农民朋友的好评。



手托电缆 车辆先行

昨日上午10时,中牟县城一电线杆被货车挂倒后,电缆线垂落在地,导致过往车辆无法通行。正在执勤的中牟县公安局交警大队四中队民警高栋、王超接到指令后迅速赶到现场,在现场没有支撑物的情况下,二人手托电缆让车辆先行以恢复交通,并通知有关部门对线路进行抢修。 本报记者 卢文军 摄

新郑启动 文化志愿者展演

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾 沈磊 文/图)大力弘扬奉献、友爱的志愿者精神,把丰富多彩文化活动送到群众身边。昨日,记者从新郑市获悉,由市委宣传部主办、文化馆承办的“情系基层,服务百姓”文化志愿者文艺惠民巡回展演正式启动,首场演出活动在该市炎黄广场成功举行(如图)。

据了解,本次活动共有120余名文化志愿者参加,其中年龄最小的仅4岁,年龄最大的60岁。文化志愿者文艺惠民巡回展演活动开展后,将深入新郑辖区各乡镇(街道)、农村、社区、部队军营等基层一线开展系列文艺演出。同时,还将针对基层群众需求,开展各门类艺术辅导、培训等文化服务活动。以及在新郑市各乡镇(街道)、农村、社区配套开展艺术流动展览活动15场次。

新郑市相关负责人介绍说,目前,辖区内已基本实现了乡镇(街道)有综合文化站,村级(社区)有文化大院(社区文化活动中心),这将有利于各类文化下乡活动、文化服务活动、文艺表演活动依托各级平台顺利到达基层,达到群众身边。



新郑公开考试选拔干部

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)昨日,记者从新郑市了解到,为进一步深化干部人事制度改革,优化干部队伍结构,该市举行公开选拔领导干部考试,优选人才充实干部队伍。

据了解,此次公开选拔考试分为乡镇长、正科级和副科级三个类别,共有38个职位,其中,乡镇长人选3名,正科级干部人选5名,副科级干部人选30名。

选拔考试设立笔试、面试、组织考察等程序。其中笔试主要测试应试者对领导干部应具备的基本理论、专业知识的掌握程度,以及运用理论知识和方法来分析、解决问题的能力。然后,依据笔试成绩按选拔职位与面试人员1:3的比例由高到低来确定面试人员。面试主要测试应试者的分析判断能力、计划决策能力、逻辑思维能力和应变控制能力等,最终按笔试与面试成绩各占50%的比例确定应试者的考试综合成绩。最后,再从综合成绩中按1:1.5的比例来确定考察对象。

经过前期报名和审核后,新郑市共有869人参加了笔试。

登封车管所获全国优秀

本报讯(记者 李晓光 通讯员 张朝晖 李少丽)昨日记者从登封市公安局交警大队获悉,该局交警大队车管所日前被公安部评为“全国优秀县级车辆管理所”。

记者采访了解到,该局交警大队原车管所车管所车驾管业务办证大厅面积狭小,设施落后,大厅门前和大厅内拥挤不堪。2012年3月,新的车辆管理所开始投入使用。由于新所办公地点附近没有银行网点,距离市区又相对较远,群众缴费需要多次往返市区很不方便。为此,交警大队车管所车管所大厅内的电源、光纤网络设置及社会化服务窗口布局在建设之初就做了充分的准备,并提前协调邮政储蓄代收的交通违法罚款收费系统和车辆管理所同时入驻办公,大大方便广大群众办理相关车驾管业务。

截至目前,新的车辆管理所已办理机动车业务2800余起,驾驶证业务3500余起,检审机动车9000余台次,使市辖区机动车检审率达到70%以上。

新型城镇化不力将追责

本报讯(记者 张立 通讯员 李军)为加快推进新型城镇化建设,督促全市各级各部门及其党员干部支持、配合、服务好这项工作,近日,新密市纪委制定出台了《关于对新型城镇化建设工作进行责任追究的办法》。

该办法明确规定,新密市纪委监察局对新型城镇化建设工作的责任追究,主要采取集中检查、专项督察、跟踪问效、接受举报投诉等方式进行,严肃处理工作中的违纪违法和失职渎职行为,涉嫌违纪的,进行立案调查。

同时,新密市重点确定了10种需问责的行为:在全市新型城镇化建设工作中配合不力,行动迟缓;承担新型社区选址、用地调整、规划编制,以及规划、土地、建设等手续办理的有关部门工作效率低下,影响新型城镇化建设推进等行为。新密市纪委将根据情况分别给予责令作出书面检查,诫勉谈话,通报批评,停职检查,调离现任工作岗位,组织处理,情节严重的,给予党纪、政纪处分,涉嫌违法犯罪的,移送司法机关处理等。

荥阳打造审批特色服务

本报讯(记者 史治国 通讯员 李俊 耿协涛)昨日,郑州碧云达金属涂覆有限公司负责人向记者讲了一件高兴事。公司办事员于上星期日到荥阳行政审批大厅办事时有了意外收获,原来三天后才能拿到的组织机构代码证当时就拿到,原来四天后才能拿到的印章也是当时就搞定。

今年以来,荥阳行政审批中心针对市定重点项目,全力打造特色服务。该中心利用周一例会时间,让每个窗口负责人主动授课,主动亮相,全力提高整体业务技能。该中心还对重点项目建设开辟绿色通道,对有代办需求的单位主动跟进,对在中心内部能协调办理的事项,启动联审联批服务机制,整合窗口资源,以最快的速度进行办理。对因条件限制不能在中心办理的事项,中心充分发挥综合协调职能,主动联系,上门服务。截至目前,荥阳已有10多家企业享受到特色服务,两家企业因享受特色服务而提前开工建设。

“畅馨苑”经适房二期摇号

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)近日,新郑市“畅馨苑”经济适用房第二期第一批公开销售选房活动在该市华清园度假村举行,共计364户家庭顺利选房。

据了解,新郑市“畅馨苑”经济适用房第二期第一批公开销售入围的申购家庭有1432户,其中符合优先选房的有15户,其余1417户的选房顺序号由电脑摇号产生。

为避免重复选房,主办方在现场设置楼盘表,标注所售楼盘的楼号、单元号、房号、户型、面积等。每次选房结果产生后,由工作人员宣布并立即标注在楼盘表的相应位置,确保选房结果的精确。同时,为节约申购者的选房时间和确保申购者能选到称心如意的房子,在现场记者看到每个家庭选房时间约为3分钟,3分钟内不能确定的,则排在本场最后一位重新选择。

按照选房规则,最终有364户申购家庭选到了称心如意的住房,没有成功选到住房的申购者顺延至今年年底第二批进行选购。